

屯門機動漁船漁民信用無限責任合作社

通訊處：新界屯門青山灣三聖街青山魚類批發市場聯絡員辦事處轉

敬啓者：

1974 年政府在青山灣設立的臨時青山魚類批發市場，其設備不足，已運作了三十多年。由於現時青山魚類批發市場已陳舊，故必須興建新魚市場讓漁民有一個設備完善的地方出售魚獲。

政府早已有計劃在屯門 44 區興建新型的魚類批發市場，但遲遲未能落實，一拖再拖，拖了十多年，對青山灣的漁民、恆福花園及三聖邨的居民是十分不公平。至於有部分在該處附近居住的居民反對在屯門 44 區興建聯用綜合大樓及魚類批發市場之理由，根本不能成立。現今大部分漁船已在國內購買日用品及添置漁具，只有小部分的漁船若有需要才回港補給。漁船回來的時間是每天的中午或下午已到達青山灣避風塘，待翌日凌晨 3 時至 5 時才在市場售賣魚獲，同時，漁船在避風塘內航行是有航速限制，對居住在附近的居民不會造成很大的滋擾，而悅湖山莊的業主亦事先知悉該區將有魚市場興建計劃。

既然政府不斷宣傳發展本土經濟，漁業也是其中重要的一部分，就應全力支持。如果在屯門 44 區興建聯用綜合大樓及魚類批發市場，並可以舉辦有漁區特色的各式各樣活動，成為屯門一個旅遊景點，從而帶旺本土經濟。因此。本社要求政府必須要盡快落實在屯門 44 區興建聯用綜合大樓及魚類批發市場。

此致

食物安全及環境衛生事務委員會主席
張宇人議員,JP



理事長：



(鄧錫良)

2007 年 5 月 5 日

